

FRANKICENSE

Boswellia frereana, B. carterii, B. sacra
- Kadidlovník královský, carterův, posvátný

Olej pravdy

Hlavní oblasti působení:

Tělesné systémy: Imunitní systém, nervový systém, emoce, kůže

Použití: alergie, Alzheimerova choroba, aneurysma, artritida, astma, cirhoza jater, deprese, dýchací systém, fibroidy, genitální bradavice, hepatitida, imunita, jizvy (prevence), lipomy, Lou Gehringova nemoc, mateřská znaménka, mentální únava, mozek (stárnutí, poranění), MRSA, nervové viry, nosní polypy, paměť, Parkinsonova nemoc, poporodní deprese, regenerace dělohy, rovnováha, roztroušená skleróza, vrásky, vředy, záněty, zanícené rány, zrak (zlepšení),

Základní vlastnosti: imunostimulant, antikancerózní, antiflogistikum, antiseptikum, antidepressivum, cikatrizant, cytofylaktikum, dezinficiens, sedativum, restorativum

Součástí směsi nebo přípravků: InTune, PastTense, DDR Prime (Novo Prime), Immortelle, Balance, Console, Peace

Působení na psychiku:

Tento olej odhaluje podvody a falešné pravdy. Vyzývá k upuštění od nižších vibrací, lží, klamů a negativismu. Pomáhá formovat nový způsob vnímání založený na světle a pravdě. Zpřístupňuje nám vzpomínky na duchovní pochopení, moudrost a poznání, které si duše přinesla do tohoto světa. Je to účinný čistící prostředek na duchovní zatemnění. Pomáhá sejmut šupiny temnoty z očí, odstranit blokády z mysli či bariéry ze srdce. Napojením duše na její vnitřní světlo pomáhá odhalovat pravdu.

Podporuje vytvoření zdravého pouta s otcem. Napomáhá duchovnímu probuzení a schopnosti vnímat božskou otcovskou lásku. Při pocitech osamělosti a zapomenutí člověku připomíná, že je milován a pod ochranou. Tento olej je neuvěřitelně mocný, ale zároveň jemný, jako milující otec, který vyživuje, vede a chrání. Kadidlo chrání tělo a duši před negativními vlivy a pomáhá duši na cestě duchovního vývoje. Podporuje modlitbu a meditaci a otevírá duchovní kanály, které člověku umožňují spojení s Bohem. Světlo a síla kadidla nám umožňuje přiblížit se k božství, ke zdravému mužství a k velkoleposti pravého Já.

Negativní emoce: opuštěnost, duchovní odpojenost, odstup od otce, zranitelnost, duchovní temnota.

Pozitivní vlastnosti: Osvícení, pocit milovanosti, ochrany, moudrost, rozlišování, duchovní otevřenost, spojení s otcem.

Způsob aplikace:

Charakteristika aroma:

Vznešené, hluboké, dřevité, pryskyřičné aroma. Základní tóny.

Aromatické působení:

Pomáhá zaměřit energii, minimalizovat rozptylování a zlepšovat koncentraci. Mírní hyperaktivitu, netrpělivost a podrážděnost. Může podpořit duchovní vnímání a meditaci.

Část rostliny: pryskyřice

Způsob výroby: destilace vodní parou

Hlavní složky oleje: monoterpeny alfa-felandreny, alfa-thujen, afla-pinen, seskviterpeny
Z látek přítomných v pryskyřici se těší největšímu zájmu boswelliové kyseliny, které mají silně protizánětlivé působení, tiší bolesti, působí proti rakovině a mají antimikrobiální a zklidňující účinek. Zároveň posilují imunitní systém.

Mísí se dobře s oleji:

všechny oleje, hlavně myrha, santal, levandule

vznešený, pryskyřičný, dřevitý

Hlavní způsoby použití:

Rakovina a nádory: Užívejte vnitřně v kapsli spolu s oleji Lavender, Grapefruit a Clove; anebo jemně vetřete na postiženou oblast pro zdravou antitumorózní a protirakovinovou odpověď organismu.

Záchvaty (epilepsie), šok: Pro zmírnění záchvatu a šoku aplikujte 1 kapku oleje pod jazyk a naneste olej také lokálně podél hranice vlasového porostu. Před spaním olej aplikujte na celá chodidla a palce u nohou.

Alzheimerova choroba, demence, poškození mozku následkem zranění: Užívejte olej vnitřně anebo nanášejte lokálně na kůži pod nosem a na šíji; rozptylujte difuzérem.

Deprese: Pro zmírnění příznaků deprese rozptylujte olej difuzérem nebo aplikujte 1 kapku pod jazyk.

Hojení ran, vrásky: Nanášejte olej lokálně na ránu či na oblast, kde se vyskytují nežádoucí vrásky pro dokonalejší regeneraci kůže.

Jizvy, strie: Zkombinujte olej Frankincense a Myrrh a ošetřujte směsí potřebná místa; redukuje jizvy a strie.

Ischias, bolesti zad: Používejte lokálně na postiženou oblast nebo vnitřně v kapsli pro zmírnění zánětu. Ošetřujete-li oleje na velkou plochu těla, můžete jej naředit.

Imunitní systém a zdraví buňky: Užívejte olej vnitřně v kapsli nebo jej nanášejte na chodidla nohou.

Bradavice: Nanášejte olej lokálně na postižená místa společně s olejem Oregano. Před aplikací naředte.

Zahlenění, kašel a alergie: Pro zklidnění inhalujte a nanášejte lokálně na hrudník a krk společně s oleji Peppermint a Rosemary.

Meditace, modlitba, zaměření: Pro uvolnění napětí a lepší soustředění nanášejte olej lokálně na šíji a kůži pod nosem nebo jej použijte aromaticky v difuzéru.

Emoční rovnováha: Pokud chcete zmírnit pocity oddělenosti a získat větší pocit propojení a celistvosti, používejte olej aromaticky i lokálně.

Kadidlovník je středně velký strom, dorůstající výšky asi 4m, s rozvětvenou, pokroucenou korunou a s úzkými listy. Roste v suchých, hornatých oblastech Indie, Severní Afriky a Středního Východu, často ve velmi tvrdých podmínkách. Existuje asi 17 druhů kadidlovníku, ale jen některé se užívají k léčení.

Kadidlo bylo nedílnou součástí tradičních léčebných metod. Prýskyřičné léky se užívaly na léčení celé řady chorob, včetně nádorů, rakoviny, syfilisu, astma, menstruačních problémů, vředů nebo úplavice. Ve staré Číně se doporučovalo kadidlo k léčbě lepry. Podle čínské medicíny dává do pohybu krev a čchi.

Kadidlovníkové stromy určené ke sběru prýskyřice musí být staré alespoň 5 let. Nařezávají se speciálním nožem a prýskyřice, která vytéká, aby zahojila ránu, se sbírá. Podle čistoty se rozeznávají různé stupně kvality a ceny.

V současné době se kadidlo užívá hlavně na léčbu astmatu, závažných onemocnění střev (včetně Crohnovy nemoci a vředové kolitidy), osteoartritidy a revmatoidní artritidy. Velmi dobře stimuluje imunitní systém a čistí lymfu, zvláště v oblasti prsou.

Pomáhá regulovat hormonální systém a pomáhá při poruchách hypofýzy, epifýzy, hypothalamu a reguluje nerovnováhu steroidních hormonů (pomáhá při nadbytku estrogenu).

Čistí, tonizuje a omlazuje kůži a působí proti vráskám.

Kromě účinků na fyzické a emoční tělo se kadidlo odedávna cenilo pro jeho duchovní působení. Podle tradičních systémů tato látka čistí auru, posiluje víru, otevírá korunní čakru, pozvedá mysl a napojuje ji na vlnovou délku vyššího vědomí. Rozvíjí uvědomění a duchovní disciplínu, centruje myšlení a pročisťuje intelekt. Podporuje přijetí a pochopení. Zastavuje mysl a tiší její přílišnou aktivitu. Brání vzniku nutkavým, dokola se opakujícím představám.

TIPY A ZAJÍMAVOSTI

- 1 Téměř všechna starověká náboženství včetně náboženství starého Egypta, starého Řecka a Říma, křesťanství, židovství, islámu, hinduismu a buddhismu používala kadidlo při svých obřadech a náboženských praktikách, pro usnadnění komunikace se Stvořitelem i k usmíření bohů, pokud se hněvaly.
- 2 Kadidlo bylo součástí posvátného hebrejského vykuřovadla ketoret. Bylo jedním z darů, které přinesli tři mágové do Betléma (kromě zlata a myrhy). V té době se považovalo za stejně cenné jako zlato a klenoty.

- 3 Podle starých záznamů se jen v chrámě Baal v Babylóně spálilo dvě a půl tuny kadidla za rok. Římané jich spálili 40.

- 4 Kadidlo obsahuje také afrodiziakální látku podobnou pohlavním hormonům. Podle výzkumů univerzity v Lipsku (Německo) se při pálení kadidla uvolňují látky, které se mění na tetrahydrokanabinol (THC) - aktivní psychotropické látky v marihuaně.

- 5 Dobrým zvykem je užívat pravidelně 1-2 kapky kadidla pod jazyk. Obnovíte správnou funkci buněk, posílíte imunitní systém a napomůžete rovnováze hormonálního systému. Kromě toho možná budete klidnější, vyrovnanější a pohodovější.